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PRZEZNACZENIE | FUNKCJE

Regulacja cisnienia réznicowego
nieagresywnych i niepalnych gazéw.

L] powietrza lub

= Uruchamianie alarmu przy okreslone] wartosci cisnienia.

ZASTOSOWANIA

Dobrze nadaja sie do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym,
handlowym oraz przemystowym silnie zanieczyszczonym. Sg
stosowane w systemach klimatyzacyjnych i wentylacyjnych do:

= monitorowania stanu filtréw,

= kontrolowania prawidtowej pracy wentylatora,

= monitorowania podci$nienia i nadcisnienia,

= wylaczania nagrzewnic elekirycznych przy braku przeplywu

powietrza.

TYP ZAKRES [mbar] HISTEREZA [mbar] CISNIENIE MAKSYMALNE [mbar]
DBL-106 02.30 ~01 75 ()
DBL-106A 05.50 ~02 75()
DBL-106B 1.10 ~04 75 ()
DBL-106C 5.20 ~1 75 ()
DBL-106D 10...50 ~25 75 ()
DBL-205A 03.40 0,15+ 15% 100
DBL-2058 05.50 02+15% 100
DBL-205D 210 1.0+15% 100
DBL-205E 5.25 1.5+ 15% 100
DBL-205F 02.20 0,1+15% 100
DBL-205G 10...40 25+15% 100

dlaT=>75"°C, 50 mbar

zgodny z EN 1854 (EN 60730)

UWAGA!

1 x EPU, zestyki przetaczne migowe

Ztacze P1 - wyzsze ciesninie lub nizsza proznia

mikroprzetacznik z zestykami SPDT

Ztacze P2 — nizsze ciesninie lub wyzsza préznia

Obciazalno$¢ przetacznika:

Ziacze ¢ 6,0 mm do podiaczania weza PCV 5 x 8 mm

DBL-1:

5(0.8) A, 250 VAC

DBL-2:

1,5(0.4) A 250 VAC

Cisnienie réznicowe:

state (patrz tabela)

Zakres temperatur pracy:

DBL-1: -30...+85 °C
DBL-2: -20...+85 °C
Membrana: silikon (LSR )
Sktadowanie: -40...+85 °C
Obudowa: Polistyren
Kategoria ochronna: P54, Klasa ochronnosci Il
Wymiary: patrz rysunek
Masa: 180..210 g
DBL-1: Wykresy ci$nienia réznicowego dla réznych modeli odniesione do 5 zakreséw.
0.2...3 mbar 0.5..5 mbar 1...10mbar 5..20 mbar 10...50 mbar
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DBL-1: gdy cisnienie réznicowe rosnie zestyk 1 - 3 jest zwierany,
natomiast zestyk 1 -2 jest rozwierany (patrz Rys. 1).

DBL-2: gdy cisnienie roéznicowe rosnie zestyk 2 — 3 jest zwierany,
natomiast zestyk 1 - 3 jest rozwierany (patrz Rys. 2).
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